

■行业观察

“协和整形医院杯”2011 夏季美体节 “非手术瘦身”引领美体狂潮

“协和整形医院杯”

2011 夏季美体节推出以来，受到了大家的热烈追捧，我市掀起了一股瘦身的热潮，大家纷纷讨论哪种减肥方式更适合自己。考虑到健康、安全的因素，大多数女性朋友还是选择非手术瘦身。



(资料图片)

□本报记者 白鸽

夏季是美体的黄金期，炎热的天气更有利于毒素随着汗液一起排出体外，从这个意义上讲，夏季更容易减肥。目前，市场上出现的减肥方式多种多样，到底哪种减肥方式更健康？今夏，哪种瘦身方式更受热捧呢？

记者带着这些问题，专门走访了我市几家知名的美容美体机构。据协和整形美容医院形体雕塑专家李俊霞主任介绍，减肥主要分手术减肥和非手术减肥两大类。手术减肥主要是指吸脂减肥，就是利用器械通过皮肤小切口伸入皮下脂肪层将脂肪碎块吸出以达到减肥的目的。吸脂减肥法恢复快、损伤轻微、无反弹，但手术有一定的风险。因此，

大家普遍更能接受的是非手术减肥。

据了解，目前，我市几家有影响力的瘦身机构推出的非手术瘦身方式主要有：韩影宫的韩式生态内调瘦身、M6+超智能纤体塑形、协和整形美容医院的意大利LPG专利体雕术及溶脂针塑形，海韵美容院推出的仿生旋磁减肥等，这些都属于非手术瘦身，基本不存在风险，是广大女性普遍选择的瘦身美体方式。那么，具体来讲，非手术瘦身主要有哪些方式呢？

高科技物理仪器瘦身

这是非手术减肥的一种重要方式，目前我市的大多数美容院都在使用此类瘦身设备，不同之处在于设备科技含量的高低而使精准

度有所不同。如协和最新引进的源自意大利的非手术减肥疗法——“意大利LPG专利体雕术”，它采用独特的“体雕术”消融脂肪，直接瞄准身体的肥胖部位到皮下脂肪层，选择性地作用于皮下的脂肪组织和微循环系统，使脂肪逐步溶解并自然排出，从而快速达到整体减肥、局部塑身的目的。

推荐指数：★★★★★

溶脂针

这种方式特别适合腰、腹、肢端等部位积累的“顽固”脂肪，对牛背、大象腿等部位效果特别好。打溶脂针比较方便，可以随打随走，不留疤痕，不会造成皮肤的凹凸现象，只有轻微的疼痛感，减肥后不易反弹，所以特

别适合现在追求健康整形的爱美女性。但打溶脂针要到正规的美容美体机构，且专业人员的操作经验、手法以及用药剂量也很重要，只有两者结合才能达到完美的效果。

推荐指数：★★★★★

针灸调理

即通过针灸和对饮食的控制，来进行减肥。

推荐指数：★★★★★

经络埋线

顾名思义，就是在几个重要的穴位间埋上一条可吸收线，起到疏通经络、调和气血的作用。

推荐指数：★★★★

为了方便读者进行休闲娱乐活动，美食、旅游、美容、文化教育各行业均成立了读者互动群，与大家共享休闲生活！

“馋猫”群(群号为54160457)：
AA制吃遍洛阳美食。

“行天下”群(群号为92732049)：自驾游、驴友活动、AA拼团旅游等，各个景区不定期发放各种免费券，免费旅游。

“美丽汇”群(群号为28681448)：免费体验各种时尚美容

美体项目(仅限女性)。

“求学问道”群(群号为125396720)：免费为自己和孩子“充电”，推荐名师名校免费试听。

(加群时请注明“洛阳晚报”，两周内无发言记录将会被清理。)



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

